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AG 261-33/23                                                                             Starogard Gdański, dnia 21.11.2023 r. 
 
Zamawiający: 
Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. St. Kryzana 
ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański   

 

Wyjaśnienia 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji na dostawę materiałów opatrunkowych, pieluchomajtek i innych materiałów do 
pielęgnacji pacjentów. 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz.U. z  2023 r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: ustawa pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść 
zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1. Pakiet nr 1, poz. nr 33. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opaski o 
rozciągliwości min. 80%? Pozostałe parametry opaski bez zmian. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. Zamawiający zmienia opis w pakiecie nr 1 poz. nr 33 na : 
„Elastyczna opaska podtrzymująca o rozciągliwości min. 80 % i właściwościach kohezyjnych o 
wymiarach 4 cm x 4 m”. 
 

Pytanie nr 2. Pakiet nr 3, poz. nr 2. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania 
jednorazowych śliniaków w rozmiarze 37 cm x 65 cm? Pozostałe parametry śliniaków bez zmian.  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 3. Pakiet 2, poz. 9. Czy Zamawiający dopuści wkładki urologiczne dla kobiet o chłonności 
min. 950 g wg ISO 11948-1? Pozostałe parametry bez zmian.  

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 4. Pakiet 2 poz. 10. Czy Zamawiający dopuści wkładki urologiczne dla mężczyzn pakowane 
A’15 z odpowiednim przeliczeniem ilości? Pozostałe parametry bez zmian.  
Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości. W 
przypadku ilości ułamkowej opakowania, wynikającej z odpowiedniego przeliczenia, należy 
zaokrąglić „w górę” do pełnego opakowania. 

Pytanie nr 5. Czy Zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar umownych w § 7 ust. 1 p. 2 z 50 zł na 
25 zł ? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin 
składania ofert to: 28.11.2023 r. godz. 09:00, termin otwarcia ofert to: 28.11.2023 r. godz. 09:30. 
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 27.12.2023 r. 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści 
ogłoszenia o zamówieniu.  

 
 
 
 


